

„Helyi identitás és kohézió erősítése”

TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00013

Közösségi beszélgetés Szeremlén című rendezvény

Szakmai beszámoló

Időpont: 2019. március 06. szerda 16:30

Helyszín: Szeremle Könyvtár, Információs és Közösségi Hely

Részvevők száma: 19 fő

Az első szeremlei közösségi beszélgetést Varga Mihály polgármester nyitotta meg. Rövid köszöntés után bemutatta projekt célkitűzéseit, a helyi identitás és kohézió fontosságát, múltját és jelenét. Ezt követően Lászlóné Kovács Alexandra közösségfejlesztő beszámolt az interjúk során szerzett tapasztalatokról, az elkészült 31 db interjú elemzése, összegzése alapján. A beszélgetés lefolytatása során a jelenlévőkkel rövid rávezetés után sikerült elindítani egy párbeszédet, melynek során különböző témákhoz kapcsolódóan születtek hozzászólások, megnyilvánulások. Fontos vélemények, javaslatok alakultak ki, melyeket megvitatta a csoport, hogy mely vonal mentén induljanak el a későbbiek során. Nagyon értékes ötlet volt egy szeremlei daloskönyv összeállításának ötlete, valamint a helyi halászat történelmének felkutatása, dokumentálása. A népviselet hagyományainak, elkészítésének, megőrzésének fontossága is megvitásra került. A résztvevők közül többen tartoznak valamilyen civil szervezethez, klubhoz. Elmondásuk szerint nem tartják egymással a kapcsolatot szorosan, de a jövőben elképzelhető egy közös rendezvény az összhang érdekében. A közösség az ifjúság kérdéskörét is felvetette, mely alapján javasolták, hogy egy kérdőíves megkereséssel a fiatalokat is meg kellene kérdezni, hogy ők mit szeretnének, nekik milyen egyéni javaslatuk lenne a közösségek fellendítésére, a településen számukra mit jelentene a szabadidő eltöltése. A beszélgetésen elhangzottak és az interjúk eredményei alapján kerül összeállításra egy teljes lakosságot érintő felmérés.

A beszélgetés záró gondolataként Gálné Zsuzsa, jegyző asszony kérte a résztvevőket, hogy legyenek a település segítségére azzal, hogy segítik a folyamatokat, hiszen a vezetőség számára fontosak az alulról jövő kezdeményezések. Közös munkával lehet fejlődni.

Dávod, 2019. 03. 10.

Sirok Istvánné

szakmai vezető

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE